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Kedves Versenyzők és Sporttársak! 


Mint, ahogy az már ismeretes, az MNASZ Utánpótlás Munkabizottság új stratégiájának egyik fő 
elemeként, több mint 20, a tagegyesületeinkben versenyző tehetség közül, – megtörve az általános 
tendenciát, – az FIA által előírt szempontok alapján; választotta ki a rallycross szakágban versenyző 
Marton Gergelyt, hogy képviselje Magyarországot a 2014-es FIA Young Driver Academy Selection 
programján.


A Kelet-Európai selejtezőre, Észak-Hollandiába 18 fiatal versenyző kapott meghívást. A 3 napos 
előválogatón különböző gyakorlati és elméleti feladatokat oldottak meg a résztvevők. A tesztek, 
elméleti kvíz kérdések, erő-állóképesség, ügyességmérő feladatok, vezetés technikai képesség 
felmérések alapján a teljesítményeket mentorok értékelték. A feladatok egy részét csapatban kellett 
megoldaniuk, ezt a megmérettetést Gergő csapata nyerte meg. A képzés elméleti szakaszában 
versenyzői tapasztalattal rendelkező szakemberek tartottak előadásokat, a biztonságos, sportszerű 
versenyzés alapjairól az egészséges életmódról a mentális felkészülésről az önmenedzselés 
alapjairól.


„Csodálatos három nap volt, ami úgy gondolom, elérte a célját, mert rengeteget tanultam és 
becsülettel elfáradtam a sok információ feldolgozásában. Megmutatták az utat, ami igazi profizmus 
felé vezet, és azt hogy mi mindenre kell még odafigyelnem, hogy versenyzőként tovább fejlődjek. 
Köszönöm a lehetőséget, és bízom benne, hogy nem hoztam szégyent Magyarország autósportjára 
és a többi tehetséges fiatal versenyzőnkre, akik közül sokan ugyanígy megérdemelték volna, hogy 
itt legyenek a helyemben. Az új tapasztalatokat most elraktároztam és készülök tovább a jövő 
kihívásaira.”- mondta Marton Gergely


Számos pozitív visszajelzést kapunk, mint hazai, mint külföldi szakemberektől, hogy jó döntést 
hoztunk.  Marton Gergő méltón képviselte hazánkat!


Engedjétek meg, hogy az Utánpótlás Bizottság idén elért jelentős eredményeiről beszámoljak; 

•	 Pályázatot nyertünk a MOB-nál  2.500.000.- Ft értékben, mely összeget az utánpótlás korú    
versenyzők biztonságának növelésére fordítunk. A programban résztvevő 85 versenyző 
részére tűzálló alsó ruházatot adunk. Az átvételéhez szükséges utalványokat a napokban 
juttatjuk el a versenyzőknek


•	 Hungaroring Sport Zrt. segítségével közel 300 db jegyet osztottunk ki a legfiatalabb    
versenyzőinknek a Formula 1 Pirelli Magyar Nagydíjra, mely lehetőséggel a box utcába is 
bemehettek, hogy közelről lássák az autósport király kategóriáját


•	 A Munkabizottság már dolgozik a 2015-ös évadra tervezett utánpótlás támogatási    
rendszeren, melynek célja a fiatal versenyzőink sportszakmai képzése és karrierjük segítése 

Büszkék vagyunk mindazon csapatokra akik az elmúlt években kimagasló eredményeket hoztak 
szövetségünknek és megmutatták, hogy a fiatal magyar versenyzők tehetségben, sportszakmai, 
technikai felkészültségben Európa élén járnak. 


Javaslatot kívánok tenni az elnökségnek, hogy a jövő évi költségvetésben jelentősebb összeg 
elkülönítésével és nevesítésével támogassa az utánpótlás nevelést és ahhoz szükséges forrásokhoz 
az FIA-nál is pályázzon. 


Ezúton gratulálok minden utánpótlás korú versenyzőnek a 2014. évadban elért eredményihez és 
sikereihez!


Oláh Gyárfás 
MNASZ elnökségi tag és az MNASZ Utánpótlás Munkabizottság vezetője


